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م3 التصحيح النموذجي للفرض الثاني  

 

ن5.5أفهم النص: -1  

ن1.5الفكرة العامة: بيان أثر التكافل في تماسك المجتمع وتضامنه.           -1  

ن1.5تنشأ الرابطة الأخوي ة بين أفراد المجتمع من خلال تضامنهم وتكافل الأغنياء مع الفقراء.         -2  

ن1 الرسول صلى الله عليه وسلم تضامن المؤمنين فيما بينهم بالجسد الواحد.   شب ه -3  

0.5شرح الكلمات: انصرام = انقضاء ، انتهاء.      -4  

0.5المتكافل = المتضامن.                              

ل.                      0.5             السؤال = التسو   

 أتعلمَقواعدَلغتي:

اب: الإعر -1  

0.5سرعان: اسم فعل ماض مبني على الفتح بمعنى أسرع.        

0.5أخرجوا: فعل أمر مبني على حذف حرف النون              

0.5والواو ضمير متصل مبني في محل رفع فاعل.                 

ن2ملأ الجدول:         -2  

 صيغة مبالغة وزنها الفعل الذي صيغت منه
ف   ط   عطوف فعول ع 
ال مفعال قال قْو   م 

 

ة القائمة ب وي  ة الأخ  ابط  ؤال، و مرارة الحرمان، و تشعره بالر  ل  الس  كف يه ذ  م تلك الزكاة للفقير، ت  ق د  ين التحويل:    فحينما ت 

ن1المسلم الغني  منه و الفقير في المجمع الإسلامي المتكافل.       

 أتذوقَالنص:

ن1طباق الإيجاب.       ، الأغنياء نوعه:الطباق: الفقراء  -1  

نوع الصورة البيانية: استعارة  -2  

الشرح: شبه الكاتب الحرمان بشيء يأكل فذكر المشبه وحذف المشبه به وترك لزمة من لوازمه "مرارة" على سبيل   

ن1الستعارة المكنية.       
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ة:8ََن  الوضعيةَالإدماجي 

ن2عدم الخروج عن الموضوع    -  

ن2اللغة         سلامة -  

ن2التوظيف              -  

ن2المنهجية                 -  
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